

**Звіт незалежного аудитора  
щодо фінансової звітності  
Міжнародного благодійного фонду  
"Українська фундація громадського здоров'я"  
станом на 31 грудня 2018 року**

Адресат:

Керівництво Міжнародного благодійного фонду «Українська фундація громадського здоров'я»

**Думка (немодифікована)**

Незалежна аудиторська фірма ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КИЇВАУДИТ» (далі – аудитор) на підставі договору № 661-ІА/18-19 від 26 грудня 2018 року провела аудит фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва Міжнародного благодійного фонду «Українська фундація громадського здоров'я», що складається з Балансу (форма №1-м) станом на 31 грудня 2018 року та Звіту про фінансові результати (форма № 2-м) за 2018 рік.

На нашу думку, фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва, що додається, за рік, що закінчився 31 грудня 2018 року, складений в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999 р., Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, які є доречними для складання фінансового звіту суб'єкта малого підприємництва, та облікової політики Міжнародного благодійного фонду «Українська фундація громадського здоров'я».

**Основа для думки**

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність, згідно з цими стандартами, викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Міжнародного благодійного фонду «Українська фундація громадського здоров'я», згідно з «Кодексом етики професійних бухгалтерів» Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі – Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали всі інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.